

Городская газета

№ 96 (20494). Вторник, 3 сентября 2013г.

Новый день

Будем расти дальше

На очередном заседании Совета народных депутатов рассматривались важнейшие вопросы жизнедеятельности Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Депутаты заслушали информацию о действующей в городе системе муниципального и общественного контроля работы ЖКХ, которая позволяет нам, прежде всего, отслеживать правильность начисления платы за коммунальные услуги, в том числе ОДН. Кроме того, есть муниципальные целевые программы, создана комиссия общественно-контроля, а главное, образованы 134 совета многоквартирных жилых домов, призванные на деле решать вопросы ремонта, содержания и обслуживания жилья. У каждого дома скоро будет свой электронный паспорт со всеми характеристиками и текущим потреблением услуг по каждой квартире.

На заседании была утверждена муниципальная целевая программа проведения ремонта многоквартирных жилых домов с износом более 65% на второе полугодие 2013 года, а так-

же внесены изменения в ряд ранее принятых решений и программ.

Глава города В.Н. Телегин поблагодарил депутатов Совета за помощь и поддержку при подготовке областного празднования Дня шахтера-2013 в Ленинске-Кузнецком: весь город изменился к лучшему, и даже люди улыбаются чаще, что говорит о позитивном настрое на новые общие дела. «Таких объемов работ за столь короткий срок до нас ещё никто не делал», - подчеркнул глава. - Ледовый дворец наш губернатор вообще назвал жемчужиной Кузбасса, похвалив ленинск-кузнецчан за огромную работу и любовь к родному городу. Вот почему нам надо теперь хранить и приумножать всё это достояние, развиваясь дальше. Я уверен: вместе мы с вами сделаем ещё очень много нужного и полезного!».

Образование – дело важное для всех

В Ленинске-Кузнецком прошла традиционная августовская конференция педагогических работников города.

Она проводилась в течение двух дней. В первый – работа шла в десяти секциях, где рассматривались самые разнообразные моменты, касающиеся развития муниципальной системы образования в контексте нового законодательства. Руководители образовательных учреждений, учителя-предметники, воспитатели, специалисты библиотек: говорили о своей работе в наступившем учебном году в свете нового законодательства.

Второй день работы конференции продолжился во

Дворце культуры имени Ярославского. Здесь педагогов города тепло поздравили с началом нового учебного года первый заместитель главы города Р.Р. Бадертдинов. Он же вручил награды учителям – победителям городских конкурсов. С основным докладом «Развитие муниципальной системы образования в контексте нового законодательства» выступила начальник управления образования О.Г. Петрова. Более подробно о работе конференции читайте в следующих номерах газеты.

Уголь на потоке

На шахте «Комсомолец» ОАО «СУЭК-Кузбасс» введена в эксплуатацию новая высокопроизводительная лава №1732.

Длина лавы составляет 300 метров, запасы – 1,4 миллиона тонн угля. Вынимаемая мощность пласта Бреевского – 2,3 метра. Особенностью лавы является то, что впервые за 80-летнюю историю шахты транспортировка угля от забоя до скипового ствола

полностью ведется конвейерным транспортом. Предприятие ушло от электровазной откатки с помощью вагонеток, получив современную двухкилометровую конвейерную цепочку с шириной ленты 1200 миллиметров.

Служба новостей.

Вчера у ленинск-кузнецких школьников, их педагогов и родителей начался новый учебный год.

С Днём знаний наше школьное сообщество тепло поздравили куратор города, первый заместитель губернатора Кемеровской области В.П. Мазин, побывавший на празднике в лицее № 4; а также глава города В.Н. Телегин, руководители администрации, предприятий-шефов, общественники, председатель Совета В.В. Бочков и депутаты, которые приняли участие в торжественных линейках, провели по сложившейся традиции уроки парламентаризма. Большим событием для школ Ленинска-Кузнецкого становится открытие отремонтированных в рамках проекта «Школьное питание» пищеблоков. В этом году в муниципальную целевую программу были включены пять наших учебных заведений (лицей № 4, гимназия № 18, школы № 20, 37 и 73), а всего уже девять школ вошли в проект, который предусматривает как ремонт, так и оснащение мебелью, оборудованием, инвентарём, комплектацию кухонной и столовой посуды. Всё это позволяет вывести питание детей на современный уровень.

1 сентября, в воскресенье, большой праздник состоялся на городской площади Торжеств, где собрались школьники, их родители, бабушки и дедушки, чтобы вместе отметить День знаний. Для ребят здесь работали игровые и спортивные площадки, было много конкурсов, песен, танцев, а главное – царил та неповторимая атмосфера прекрасного настроения и радости, которая всегда отличает торжества с участием всех поколений. Для этого, по общему мнению, и сделали новую площадь, куда те-

Праздник знаний



перь могут прийти все ленинск-кузнецчане.

Не осталась в стороне и общественность в лице совета женщин и совета отцов города, устроив для опекаемых детей в выставочном зале традиционный праздник-акцию «Теплом души согрей ребёнка». Ребят снабдили всем необходимым к школе, организовали для них веселое представление, а затем провели увлекательную и очень познавательную экскурсию.

Как всегда, праздник в честь начала нового учебного года стал ещё одной вехой, точкой отсчёта на пути к знаниям, и это никого не

может оставить равнодушным. Все мы родом из детства, поэтому трель школьного звонка любого из нас сопровождает всю жизнь как символ знаний, надёжного и верного пути в будущее. Не даром вчера на линейках вместе с детьми было так много взрослых – на этих торжествах невольно вспоминаешь свои школьные годы. И с такой же светлой надеждой на лучшее, любовью к жизни и людям, верой в прекрасное будущее своих детей и внуков мы придём через несколько дней, в воскресенье, 8 сентября, на избирательные участки. Вместе сделав

выбор и переступив незримый порог, за которым обязательно будут только хорошие перемены. Именно об этом говорит нам всё то, что мы сделали в городе за последнее время: стало лучше и краше вокруг. Пусть этот заряд добра, оптимизма и радости уверенно ведёт нас к новым свершениям.

Е. БИЛДТОВ.

На снимке: праздник знаний в лицее № 4 с участием первого заместителя губернатора В.П. Мазина, главы города В.Н. Телегина и председателя Совета народных депутатов В.В. Бочкова.

Фото М. НИКОЛОВА.

ВНИМАНИЕ – УЧАСТКАМ

За десять дней до выборов повсеместно приступили к работе участковые избирательные комиссии, которым предстоит 8 сентября предметно заниматься организацией голосования наших избирателей за кандидатов в депутаты областного Совета.

В Ленинске-Кузнецком, который вместе с соседним городом Польшаево образует одномандатный избирательный округ № 10, образовано 58 избирательных участков. Их центры расположены от здания бывшей школы № 21 на въезде в город у новых кварталов по улице Пирогова, 3 (участок № 438) до школы № 42 в районе телецентра по улице Глинки, 1 (участок № 495). Центры охватывают и посёлок Никитинский, и места временного пребывания избирателей, которые расположены в здании научно-клинического центра охраны здоровья шахтёров Лесного городка, психиатрической больницы на 10-м участке и городской больницы № 1 по улице Мухоманова, 5. Везде выделены специальные места для размещения здесь печатных агитационных материалов. Ведь избирателям предстоит голосовать не только за своего кандидата-одномандатника, но и за единый партийный список, поскольку област-

ной Совет будет формироваться из 46 депутатов в равной пропорции (23 депутата от округов, и ещё столько же от партий). Каждый избиратель получит на участке по два бюллетеня.

Работает городской центр содействия выборам, который держит весь процесс подготовки голосования на постоянном контроле, справедливо считая, что в таком важном общественном деле не может быть мелочей. Всё на избирательном участке начинается с решения самых насущных вопросов: света, воды, чистоты и благоустройства, охраны порядка, организации торговли, оказания избирателям медицинских, социальных и прочих услуг, концертной программы, подарков тем, кто придёт на выборы впервые или раньше всех, и так далее.

Подарком будет и бесплатный проезд 8 сентября в общественном транспорте для всех кузбассцев. А чтобы вовремя по-



пасть на выборы, если вас по какой-либо причине не будет в городе или на своём избирательном участке, надо обязательно взять открепительное удостоверение. Только заранее побеспокойтесь о своём участии в выборах. Пусть ваш голос станет частью общего волеизъявления.

И ещё, пожалуй, самое главное: все вопросы организации голосования и вашего участия в выборах решаются в участковых избирательных комиссиях. Именно они становятся в эти дни теми центрами, от которых будет целиком зависеть успех всей кампании.

В. ИВАНОВ.

Память

УХОДИЛ НА ВОЙНУ СИБИРЯК



Дорогами подвига

- Эта поездка стала для нас делом чести, - говорит Виктор Александрович. - Там, в лесах и полях под Ржевом, погибли в годы Великой Отечественной войны тысячи сибиряков. И пока не побываешь в тех местах, даже не представляешь, насколько тяжёлыми были бои, как кровью наших солдат отравлялась от фашистских захватчиков каждая пядь родной земли. Мы всё это увидели и почувствовали вместе с ребятами из поисковых отрядов, работающими на полях сражений, вместе с жителями в селениях окрестных сёл, ветеранами и общественниками, которые стараются сохранить память о народном подвиге.

Тверская область уже 18-й год подряд становится всероссийским центром дня памяти воинов-сибиряков, павших на фронтах великой войны. Сюда, к мемориалу славы, который расположен у деревни Плоское Бельского района, приехали поклониться ратному подвигу земляков делегации из всех регионов, входящих в ассоциацию «Сибирское соглашение». Кроме нас, были руководители областей Верхневолжья, ветераны и молодёжь, в том числе представители поисковых отрядов.

Почему такое внимание именно к этим местам? Здесь одна братская могила - в воинском захоронении на мемориальном кладбище лежат 12,5 тысячи сибиряков. Это памятник всем землякам, отдавшим жизни за Родину. Так решили губернаторы «Сибирского соглашения», и традиция соблюдается ежегодно. Мемориал открыли 14 августа 1996 года - именно с той поры в этот августовский день на тверской земле собираются все, кому дорога память.

В «Долине смерти»

Нам рассказывали, что поздней осенью 1942 года город Белый стал важной точкой в Ржевско-Вяземской операции, получившей кодовое название «Марс». Здесь решалась судьба Сталинграда - нельзя было допустить, чтобы немцы сняли и отправили отсюда на юг свои войска. Поэтому мы наступали, ступая на себя крупные силы противника. Нашему 6-му Сибирскому добровольческому стрелковому корпусу противостояли отборные части СС и лежотные дивизии вермахта. Деревня Плоское попала в эпицентр жестоких, кровопролитных боёв. Она находилась на острие нашего главного удара южнее Белого. Плоское прорыва тогда получила название «Долина смерти», потому что в этих местах с ноября по декабрь полегли тысячи сибиряков.

В рядах одной из дивизий сибирского корпуса воевал ленинск-кузнецкий Владимир Петрович Романчин, оставивший нам книгу стихов и воспоминаний. Вот не-

делегация Кемеровской области приняла участие в торжествах, посвящённых дню памяти воинов-сибиряков, которые проходили недавно в Тверской области. Руководил кузбасской делегацией председатель городского совета ветеранов Ленинска-Кузнецкого В.А. БАБАК. Возвратившись из поездки, Виктор Александрович поделился с нами своими впечатлениями обо всём том, что довелось увидеть в местах сражений Великой Отечественной войны. Несмотря на семь минувших десятилетий, память о народном подвиге по-прежнему живёт и служит основой патриотического воспитания. Сегодня общественник рассказывает об этом читателям «Городской газеты».



большой отрывок из неё, который ярко показывает накал сражения: «Столько лет прошло, а всё ещё больно и жалостно сжимается сердце. Неужели нельзя было отойти, воевать как-то иначе, чтобы не нести таких страшных потерь? Оказывается, нельзя. Это ясно теперь, когда многое узналось и осмыслилось по-новому. Сибиряки-добровольцы сражались на Калининском фронте, но от их боевых действий, героизма и мужества во многом зависел наш успех далеко отсюда. Так на войне бывает часто - воюешь, чтобы отвлечь врага. А победа куётся в других местах. Семнадцать суток сибиряки вели изматывающие бои под Белым. И генерал Манштейн, рвавшийся в Сталинград на выручку группировке Паульса, так и не получил с Ржевского плацдарма ни одного солдата, ни одного танка».

Такова была страшная цена Победы в той войне, о которой нельзя говорить равнодушно. И у нас невольно сжималось сердце, когда мы шли с венком к мемориалу славы.

Поиск продолжается

Торжества открыла встреча поколений - «круглый стол», посвящённый патриотическому воспитанию молодёжи. Отраднo было услышать, что организаторы считают день памяти воинов-сибиряков событием федерального масштаба. И год от года всё больше активистов обращается к сохранению исторической памяти о тех «боях местного значения» на тверской земле, возвращению имён погибших героев. В музее города Белого, который мы посетили в ходе поездки, собраны сотни экспонатов, которые поисковые отряды нашли на местах боёв.

На «круглом столе» были высказаны предложения по расширению этой работы. Одно из основных - привлечение молодёжи. Здесь ничто так не меняет взгляды молодых людей, как личное соприкосновение с живой историей. Вот почему развитие поискового движения - приоритет молодёжной политики в Верхневолжье. Там даже закупили специализированное оборудование для отрядов, увеличили их финансовую поддержку из бюджета.

Поисковое движение, отметившее в этом году 25-летие, находилось именно с Бельского

района. Отряд «Бельский рубеж» стал в Тверской области школой для молодых поисковиков - эту работу там развивают совместно с сибирскими регионами. Участники «круглого стола» предложили также организовать поездки наших молодёжных делегаций по местам боевой славы, и эту инициативу сразу поддержали. Чувствуется хороший настрой на общее дело.

Ведь на воинских кладбищах и в братских могилах Бельского района покоятся почти 30 тысяч советских воинов. Ежегодно там несут вахту памяти отряды из всех уголков России. Их девиз таков: поиск продолжим до тех пор, когда будет предан земле последний погибший солдат. Только за последние пять лет были подняты и перезахоронены останки более одной тысячи погибших защитников Отечества. Накануне торжеств обрели вечный покой останки ещё 285 воинов. Наши ребята из Юрги и Кемерова работали там этим летом, поднимая останки девяти бойцов. Судя по смертным медальонам, ленинск-кузнецкий среди них нет.

К мемориалу славы

Деревня Плоское, находившаяся в 12 километрах от города Белого, была стёрта войной с лица земли. Через неё шли на

прорыв сибиряки, а затем выходили из окружения. Здесь та самая «Долина смерти», где до сих пор лежат останки земляков. На месте деревни возведён мемориал славы. Надо сказать, что мемориальный комплекс давно стал местом поклонения и памяти. За ним бережно ухаживают, ведут работы по благоустройству всей территории, а при необходимости ремонтируют фрагменты комплекса.

Он состоит из часовни высотой 12,5 метра (один метр на одну тысячу погибших) и 125 кубов чёрного полированного камня. Всё это очень символично, говорит о нашем уважении к памяти павших защитников Родины. Мемориал построили в 1996 году на пожертвования жителей всех сибирских регионов, а также на средства, выделенные правительством России. С той поры он приобрёл статус памятника всем сибирякам, погибшим на фронтах великой войны. И очень трогательным был митинг-реквием, который традиционно состоялся здесь в день открытия мемориального комплекса, 14 августа.

Звучала наша знаменитая песня «Журавли», которую невозможно слушать без слёз - гимн в память всех, кто остался на полях сражений. Там хорошо понимаешь, насколько это важно - знать родную историю, свои корни. Это основа патриотизма, та времён связующая нить, о которой столько сказано. Но важно её понять, почувствовать душой и сердцем.

Была объявлена минута молчания, затем прогремели залпы воинского салюта. К мемориалу возложили венки, в том числе от кузбассовцев. Венок с памятной надписью от губернатора Амана Гумировича Тулеева несли вместе со мной наши кузбасские юнармейцы. На каждый из 125 кубов чёрного полированного камня мемориала легли в тот день альбы гвоздики. Торжественным маршем, под звуки оркестра прошла рота почётного караула. Рядом с мемориалом были накрыты поминальные столы, работали полевые кухни. Я зачитал там приветственную телеграмму от губернатора со словами благодарности за сохранение памяти. Никого из участников тех сражений уже нет с нами, но не забыт их подвиг.

Подводя итог, хочу сказать, что эта поездка оставила самые благоприятные впечатления. Нас принимали очень тепло, многое показали, поделились опытом. Главное - это атмосфера уважения к памяти, которую надо беречь, поддерживать и распространять как можно шире.

Записал И. ВЕТРОВ.

На снимках: памятник сибирякам на тверской земле; оружие с мест сражений; возложение венков к мемориалу славы.

Фото В. БЛАГОВА.





ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ПОД УСИЛЕННЫМ ВНИМАНИЕМ

В Ленинске-Кузнецком в преддверии Дня шахтера полицейские усилили работу по декриминализации обстановки. В этом им помогли сотрудники Главного управления МВД России по Кемеровской области.

По итогам трехдневной оперативно-профилактической операции «Антикриминал» у местного населения сотрудники полиции изъяли 20 единиц незаконно хранившегося оружия, в том числе 17 - огнестрельного, более 70 боеприпасов и 200 граммов пороха. Также оперативники раскрыли ряд преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. У фигурантов стражи порядка обнаружили и изъяли 8 граммов героина (это около 80 условных разовых доз), почти 7 граммов наркотического вещества синтетического происхождения и 200 граммов маковой соломки. Кроме этого, из незаконного оборо-

та сотрудники полиции изъяли 200 литров фальсифицированной алкогольной продукции и 44 тонны черного металла.

Совместно с сотрудниками Федеральной миграционной службы полицейские продолжили рейды по выявлению нарушителей миграционного законодательства. В результате на мигрантов инспекторы составили 40 административных протоколов. Также подготовлены 5 материалов на выдворение иностранных граждан за пределы Российской Федерации за нарушения режима пребывания.

В общей сложности полицейские раскрыли 78 преступлений, в том числе 1 разбойное нападение, 4 грабежа, 13 краж чужого имущества. В ходе мероприятий стражи порядка задержали 4 подозреваемых в совершении преступлений, находящихся в федеральном розыске, и 3 - в местном.

ПРЕСТУПЛЕНИЯ, совершенные в отношении ветеранов Великой Отечественной войны, всегда вызывают широкий общественный резонанс. Те, кто посягает на защитников Родины, подаривших нашей стране свободу, не имеют ничего святого.

НИЧЕГО СВЯТОГО!

С заявлением о краже в отдел полиции «Кольчугинский» межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» обратился 84-летний пенсионер, ветеран Великой Отечественной войны. Пожилой человек проживает один в частном доме. В дневное время на своем подворье он застал неизвестных ему девушку и парня. Заметив хозяина, незнакомцы сбежали, а позже потерпевший обнаружил, что из стайки пропала алюминиевая лестница и несколько алюминиевых труб.

В результате проведенной работы стражи порядка задержали 43-летнюю жительницу города, ранее судимую за совершение аналогичных преступлений, и её подельника. Выяснилось, что женщина уже не в первый раз наведыва-

ется к ветерану. Буквально несколько дней назад в ночное время она также из стайки похитила принадлежащий пенсионеру глубинный насос. Для того чтобы извлечь металлические детали, злоумышленница разбила оборудование топором. Похищенные изделия из металла она сдавала в пункт приема лома. Части, оставшиеся от сломанного насоса, полицейские изъяли.

В настоящее время следственным отделом в отношении злоумышленницы возбуждены два уголовных дела по ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище». Санкции данной статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В РАМКАХ операции «Оружие», которая проходит в Кемеровской области, 86-летний пенсионер из Ленинска-Кузнецкого сдал в полицию обрез охотничьего ружья.

Пожилой мужчина рассказал сотрудникам правоохранительных органов, что 40 лет назад к нему на улице подошли молодые люди и предложили купить обрез, потому что им срочно требовались деньги. В течение сорока лет ленинск-кузнецкий хранил этот обрез в тайнике своего дома. Однако когда он узнал о том, что в рамках операции «Оружие» можно получить вознаграждение и освободиться от уголовной ответственности, решил сдать приобретенный обрез в полицию. Согласно новым расценкам, пенсионеру полагается 1500 рублей.

Пенсионер сдал в полицию обрез

Напомним, в Кемеровской области продолжается операция «Оружие». Граждане, добровольно сдавшие в органы внутренних дел

незаконно хранящееся у них оружие, не только освобождаются от уголовной ответственности, но и получают солидное вознаграждение.

По инициативе губернатора Кемеровской области установлены единые расценки на добровольно сданное оружие и боеприпасы:

Гранатомёт, пулемёт, автомат – 30 000 рублей
 Карабин, винтовка – 25 000 рублей
 Пистолет, револьвер – 20 000 рублей
 Граната, мина, снаряд – 3000 рублей
 Третиловые, толовые шашки – 2 000 рублей
 Электродетонатор – 500 рублей
 Взрыв-пакет – 1000 рублей
 Нарезное оружие – 10 000 рублей
 Гладкоствольное оружие – 7000 рублей
 Огнестрельное оружие ограниченного поражения, газовое – 3000 рублей.
 Самодельное оружие, обрез – 1500 рублей
 Патрон к оружию – 5 рублей.

Пистолеты, ружья и патроны можно приносить в отделы полиции по месту жительства самостоятельно-

но, а вот о желании сдать взрывчатку, мины или гранаты лучше сообщить в полицию по телефону и ни в

каком случае не перевозить взрывоопасные предметы самостоятельно.

МЕРЫ ОТВЕТСТВЕННОСТИ УСИЛЕННЫ

С 30 июля 2013г вступил в силу Федеральный закон от 02.07.2013г № 177-ФЗ «О внесении изменений в ст. ст. 3,5 и 20,13 КРФобАП и ст. 1 Федерального закона «О внесении изменений в КРФобАП», которым усилены меры административной ответственности за стрельбу из оружия в не отведенных для этого местах.

Так, стрельба из оружия в отведенных для этого местах с нарушением установленных правил влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

Стрельба из оружия в населенных пунктах или в других не отведенных для этого местах влечет наложение административного штрафа в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение и хранение или хра-

нение и ношение оружия на срок от полугода до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему.

Эти же действия, совершенные группой лиц либо лицом, находящимся в состоянии опьянения, влечет наложение административного штрафа в размере от пятидесяти до ста тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок три года с конфискацией оружия и патронов к нему.

ПРИХОДЯ в гости к друзьям и родственникам, 21-летний мужчина преследовал не совсем обычную для таких случаев цель. Главным для него было не увидеться с близкими людьми, а незаметно для хозяев украсть их личные вещи.

Свои преступления мужчина совершал по стандартной схеме. Он пытался отыскать в помещении что-то ценное, что можно было незаметно вынести, а потом продать. Родные, зная об этом, старались не оставлять его в доме одного, но и это не помогало. У друга, который частенько пускал молодого человека пожить к себе на квартиру, он похитил из кладовки электрическую пилу, у родной

Воровал «по дружбе»

сестры – фотоаппарат и монитор от персонального компьютера, у сестры своей девушки - нарды и электрический утюг, у ее мужа - меховую шапку. Украденные у них вещи злоумышленник продавал, а на вырученные деньги приобретал наркотики. Устав от постоянных пропав, пострадавшие, ранее прощавшие своего родственника и друга, были вынуждены обратиться в правоохранительные органы.

В период расследования уголовного дела подозреваемый скрывался от полиции. Следователем и опе-

ративниками были выявлены все связи и установлены возможные адреса, по которым мог находиться мужчина. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан. Также полицейские установили места сбыта похищенного имущества, большая часть которого в настоящее время изъята и возвращена владельцам.

Уголовное дело с обвинительным заключением по пяти эпизодам преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ «Кража», направлено в суд.

Прятался три месяца

27-летний подозреваемый разыскивался стражами порядка за нанесение ножевого ранения. Потерпевшей оказалась родная сестра злоумышленника.

Полицейские установили, что ранее судимый за кражу и побои житель города Ленинска-Кузнецкого в состоянии алкогольного опьянения пришел в гости к родственнице. Некоторое время он употреблял спиртные напитки, после чего стал просить у женщины 200 рублей на бутылку водки. Женщина, боясь, что нетрезвые похождения брата, как и раньше, обернутся проблемами с законом, заявила, что не даст денег. Услышав отказ, злоумышленник схватил со стола кухонный нож и нанес потерпевшей удар в живот. Пострадавшая была госпитализирована с проникающим ножевым ранением брюшной полости.

Около трех месяцев мужчина скрывался от стражей порядка. Однако сотрудники уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» установили его место нахождения. Всё это время подозреваемый бродяжничал, а ночевал у знакомых в частном доме на улице Проходчиков. Полицейские задержали подозреваемого. В настоящее время по решению суда он водворен в изолятор временного содержания. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». Санкции данной статьи предусматривают в качестве наказания до 8 лет лишения свободы.

Полоса подготовлена пресс-службой МОВД «Ленинск-Кузнецкий».

Наказания не избежать

Жители одного из домов Ленинска-Кузнецкого на свою беспоконную соседку жаловались не раз. Людей волновало постоянное скопление у дома наркозависимых, которые и днем и ночью приходили к их соседке за очередной дозой.

Этот адрес был хорошо знаком полицейским, да и с самой нарушительницей спокойствия соседней стражи порядка были знакомы. Женщина уже не раз привлекалась к уголовной ответственности за распространение запрещенных веществ. Однако ранее наличие малолетних детей и хронических заболеваний позволяло ей избежать реальных сроков заключения.

И вновь очередной сигнал. Сотрудники отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» выяснили – мягкость предыдущих наказаний ничему не научила гражданку, она вновь принялась за старое – торговлю героином.

В результате проведенного оперативно-розыскного мероприятия

«проверочная закупка» было выявлено, что подозреваемая, находясь в автомобиле, припаркованном в людном месте, сбывала вещество, расфасованное на «дозы», в состав которого входил героин. Злоумышленница была задержана. В отношении её возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов».

Ознакомившись с материалами дела, задержанная поняла, что от-

рицать свою вину не имеет смысла, и призналась в содеянном. Занятие преступным бизнесом она объяснила тем, что испытывает материальные трудности, поскольку не имеет собственного жилья и одна воспитывает двоих детей. Финансовые проблемы женщина решала, распространяя наркотики.

Суд признал подозреваемую виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ. С учетом присоединения неотбытой части наказания ей назначено 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Официально

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1384
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа
от 29.08.2013 г.

«О признании утратившим силу постановления администрации города Ленинск-Кузнецкого от 12.05.2009 № 709 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Рассмотрение обращений граждан в администрации города Ленинск-Кузнецкого»

В соответствии со статьями 35, 51 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ и Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» постановляю:

1. Признать утратившим силу

постановление администрации города Ленинск-Кузнецкого от 12.05.2009 № 709 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Рассмотрение обращений граждан в администрации города Ленинск-Кузнецкого».

2. Отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети «Интернет».

3. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по организации работы аппарата администрации А.А. Ерофееву.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1388
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа
от 29.08.2013 г.

«О проведении публичных слушаний»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации и положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинск-Кузнецком», утвержденным реше-

нием Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, учитывая протокол заседания комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого от 22.08.2013 № 16, постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу внесения изменений в проект «Корректировка проекта застройки микрорайона

№ 7», разработанный ООО «А-Проект Кемерово-ПСК».

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о начале публичных слушаний по вопросу о внесении изменения в проект: «Корректировка проекта застройки микрорайона № 7», разработанный ООО «А-Проект Кемерово-ПСК»

Ознакомиться с проектом и оставить свои замечания и предложения можно с 30.08.2013 г. по 10.09.2013 г. с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416), а также на официальном сайте администрации Ле-

нинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет: www.leninsk-kuz.ru.

Внимание! 10.09.2013 г. в 17.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, 4-й этаж, актовый зал. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по ведению публичных слушаний при администрации городского округа.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

СВЕДЕНИЯ

о поступлении и расходовании средств избирательных фондов зарегистрированных кандидатов в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области по Ленинск-Кузнецкому одномандатному избирательному округу № 10, подлежащих обязательному опубликованию (на основании данных Сберегательного банка Российской Федерации) за период с 16.07.2013г. по 23.08.2013г.

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	Поступило средств в избирательный фонд (руб.)	Израсходовано средств из избирательного фонда (руб.)	Возвращено средств из избирательного фонда
1	Триступа Юрий Дмитриевич	57 000	56 140	-
2	Киселев Станислав Анатольевич	Ноль	Ноль	-
3	Зеткин Виктор Викторович	4 850	4 650	-
4	Положенцева Мария Александровна	3 850	3 650	-
5	Прислазка Ольга Владимировна	1 000	570	-
6	Лобач Лидия Дмитриевна	20 000	20 000	-
7	Протас Татьяна Владимировна	10 000	10 000	-

Л.И. НУСОВА.

Председатель окружной избирательной комиссии.

Реклама, объявления

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка:

- для строительства индивидуального гаража, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, терплощадка № 5, ул. Пушкина, за «Кольнинским» рынком, ряд № 9, строительный номер 3166, площадью 0,0076 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401001:13207;

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 36 метрах от жилого дома № 35 по пер. Кузбасский, площадью 0,0280 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21910, для размещения объектов благоустройства автокомплеса, в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома по просп. Текстильщиков, 7/2, площадью 0,00133 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:438, для размещения временного объекта – мастерской по ремонту и пошиву обуви, в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о признании недействительной 30.08.2013 года продажи без объявления цены муниципального имущества:

здания мехцеха, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шишлянникова, 9а;
здания котельной, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Менделеева, 24а;
автомобиля ГАЗ31029, 1996 года выпуска.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:

с 04.09.2013г. по 06.09.2013г.

с 8.00 до 17.00

район п. Дачного, 3; 4; 5;

с 04.09.2013г. по 06.09.2013г.

с 9.00 до 17.00

район телецентра, ул. Суворова, с д. № 169, ул. Краснодарская, ул. Краснопитерская и др.;

с 04.09.2013г. по 06.09.2013г.

с 9.00 до 18.00

ул. Володарского, 31 – 63, 28 –

44; ул. Волжская, 1 – 9, 2 –

16; ул. Камышанская, 70а; ул.

Буденного, 63 – 95, 48 – 66; ул.

Фрунзе, 69 – 97, 58 – 78; ул. Мо-

ховская, 49а, 53 – 89, 52 – 82; ул.

Аральская, 21–27, 24–32; ул. Ха-

баровская, 19–39; 20–42; ул. Се-

верная, 3–29, 4–44; ул. Московс-

кая, 4–16, 3–11; ул. Казанская,

34–48, 31–35; ул. Южная, 15–37,

24–46; ул. Тульская, 1–11, 2–18

ООО «Ленинск-Кузнецкая

электросеть».

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя начальных классов, математики, физической культуры, химии, русского языка, информатики.

Телефоны: 7-40-38; 7-40-76; 5-34-72.

Администрация.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Монтаж крыш, заборов. Сайдинг. Настил полов. Кладка печей. Монтаж электропроводки, труб отопления, водоснабжения.

Телефон 8-951-587-7508.

Монтаж водопровода траншейным и бестраншейным способом. Канализация. Услуги экскаватора. Низкие цены, рассрочка.

Телефон 8-951-587-1929.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в отдел нижнего белья с опытом работы. Бутик «Анжелика», пр. Кирова, 4б. Телефон 8-951-584-97-03.

Городская Газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская Газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции
и издательства:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@nk.kuzbass.net
GorodGa@yandex.ru

Телефоны редакции и

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.

Время подписания номера в печать:
до графики – в 17.00;
фактическое – в 16.00 2.09.2013г.

Печать офсетная.

Заказ 1150

В розницу – свободная цена

Газета зарегистрирована в Сибирском окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ

печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 2 раза в неделю: в среду, пятницу.

Индекс 51 915.

Тираж 3450